
ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO 2º BIÊNIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM (MA). 

 

AOS VINTE E DOIS  DIAS DO MÊS DE MARÇO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS DEZOITO 

HORAS  E TRINTA MINUTOS  (18:30) NO PLENÁRIO HERCÍLIO DO LAGO FILHO DA 

CÂMARA MUNICIPAL, NESTA CIDADE, REUNIRAM-SE EM SESSÃO ORDINÁRIA OS 

SENHORES VEREADORES, JOSÉ CARLOS DE ARAÚJO VIEIRA JUNOR – PRESIDENTE, 

RONILSON COSTA CARDOSO – 1º VICE-PRESIDENTE, JOSÉ DE ARIMATEIA DE BRITO – 

2º VICE-PRESIDENTE, JOSE CORREA DA CRUZ FILHO -2º SECRETÁRIO, EDNA TEIXEIRA 

MARTINS, EDSON ARAUJO TEIXEIRA, WILSON AIRES, ROGÉRIO MALUF GONÇALVES, 

ENES DE AGUIAR LOPES, ANDERSON LAGO DOMINGUES, MARCOS VINICIUS 

TRINDADE AZEVEDO, HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR  PRESIDENTE JUSTIFICOU 

A AUSÊNCIA DOS DEMAIS VEREADORES E DECLAROU ABERTA A SESSÃO EM SEGUIDA 

DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR QUE POSTA EM DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE, EXPEDIENTE DO DIA: PARECER DA 

COMISSÃO DE JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 004/2019 DA NOVA 

DENOMINAÇÃO AO ESTÁDIO PÚBLICO MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS; PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO SOBRE 

OS PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVOS Nº  001, 002, 003/2019 DE CONCESSÃO DE 

TITULO DE CIDADANIA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; REDAÇÃO FINAL DO PROJETO 

DE LEI Nº 005/2019 INSTITUI DO DIA DA MULHER ITAPECURUENSE E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS;  INDICAÇÕES  Nº 022, 024 E 25/2019 DO  VEREADOR ROGERIO MALUF, 

ENCAMINHADAS AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE, AUTORIZE O SETOR 

COMPETENTE A PROCEDER A REESTRUTURAÇÃO COM REFORMA DE MEIOS FIO, 

REDUTORES DE VELOCIDADE E PAVIMENTAÇÃO, COM CAMADA ASFÁLTICA, EM 

TODA EXTENSÃO DA RUA DA CAEMA, NO BAIRRO D.E.R, NESTA CIDADE; A LIMPEZA 

E REFORMA DE TODAS OS BUEIRO (BOCA DE LOBO) LOCALIZADOS EM TODA 

EXTENSÃO DA RUA PROF. ANTONIO OLIVIO RODRIGUES, NESTA CIDADE E A 

CONSTRUÇÃO DE UM CALÇAMENTO(PASSEIO) PARALELO AO ACOSTAMENTO DA BR-

222, MAIS PRECISAMENTE COM INÍCIO EM FRENTE O CENTRO DE ENSINO JAIRO 

CARNIB ATÉ O POSTO MAGNOLIA NO POVOADO ENTRONCAMENTO, NESTE 

MUNICÍPIO. O PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE FORAM UNIFICADOS,  ORDEM DO 

DIA:  EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

LEGISLAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 004/2019, APROVADO POR UNANIMIDADE E 

ENCAMINHADO PARA A COMISSÃO DE FINANÇAS, PATRIMÔNIO E SERVIÇOS 

PÚBLICOS;  EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

LEGISLAÇÃO SOBRE OS PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVOS Nº  001, 002, 003/2019, 

APROVADO POR UNANIMIDADE E ENCAMINHADO REDAÇÃO FINAL;  EM DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO A REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 005/2019, APROVADO POR 

UNANIMIDADE E ENCAMINHADA PARA SANÇÃO DO PREFEITO. ESGOTADA A 

MATÉRIA DO DIA O SR. PRESIDENTE COMUNICOU O DEFERIMENTO DAS INDICAÇÕES. 

EM SEGUIDA FACULTOU A PALAVRA PARA AS   EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  FEZ USO 

DA TRIBUNA O VEREADOR IRMÃO DENTISTA QUE FALOU SOBRE AS VISITAS QUE 

REALIZOU NA SEDE E ZONA RURAL FRISOU SOBRE AS LIMPEZAS DAS RUAS, E QUE 

SEU PEDIDO FOI ATENDIDO E AGRADECEU PELA RESPOSTA DE SUA SOLICITAÇÃO, 

FALOU TAMBÉM SOBRE A FIAÇÃO ELÉTRICA DO MERCADO, E QUE O MESMO MERECE 

ATENÇÃO QUANTO A ESSE QUESITO, CITOU TAMBÉM O PERIGO QUE OCORRE NA 

TRIZIDELA QUANTO A UM BUEIRO QUE ENCONTRA-SE EM ESTADO CRÍTICO E QUE O 

MESMO DEVE SER REPARADO PARA EVITAR POSSÍVEIS ACIDENTES, REGISTROU 

SOBRE OS RESTOS DE CONSTRUÇÃO DEPOSITADOS EM FRENTE AO HOSPITAL ADELIA 

MATOS FONSECA, E QUE OS MESMO DEVEM SER RETIRADOS PARA EVITAR 

ACIDENTES, APARTEOU A PALAVRA O VEREADOR ENES AGUIAR QUE FALOU QUE O 

MUNICÍPIO NÃO PODE INTERVIR HAJA VISTA QUE A OBRA É DO GOVERNO DO ESTADO 



E QUE  POR ESTE MOTIVO O MESMO NÃO PODE INTERVIR, APARTEOU A PALAVRA A 

VEREADOR PROFESSORA EDNA, QUE REGISTROU QUE A RESPONSABILIDADE 

TAMBÉM É DA CIDADE POIS A OBRA ESTA OCORRENDO EM NOSSA CIDADE, 

APARTEOU A PALAVRA O VEREADOR NILSINHO DE SEBASTIANA QUE ESCLARECEU 

QUE OS ENTULHOS DE PERTENCE AO SENHOR DR. EDIMAR E QUE O MESMO FORA 

NOTIFICADO PELO MESMO, EM SEGUIDA FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR 

NEGUINHO DA SAÚDE QUE AGRADECEU A TODOS E FALOU SOBRE SUA AUSÊNCIA EM 

SUA FUNÇÃO DE CARGO COMO AGENTE DE SAÚDE E QUE RETORNARÁ NO INTUITO 

DE ENTENDER DE PERTO MAIS UMA VEZ A NECESSIDADE DO POVO, E QUE AMA SUA 

PROFISSÃO, E QUE O BAIRRO DA ROSEANA SARNEY DEVE SER OLHADO COM MAIS 

ATENÇÃO POIS NESSE PERÍODO CHUVOSO ENCONTRA-SE EM ESTADO CRITICO E O 

MESMO PRECISA DE PALIATIVOS, E SEM MAIS ORADORES O SENHOR PRESIDENTE FEZ 

SEUS ESCLARECIMENTOS, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DECLAROU 

ENCERRADA A SESSÃO. DO QUE PARA CONSTAR FOI LAVRADA A PRESENTE ATA QUE 

DEPOIS DE LIDA E SE ACHADA CONFORME VAI ASSINADA PELA MESA DIRETORA E 

VEREADORES PRESENTES. PLENÁRIO HERCÍLIO DO LAGO FILHO DO PALÁCIO 

ANTÔNIO RODRIGUES FILHO, EM 22 DE MARÇO DE 2019. 

 

 


